



NEMZETI KULTURÁLIS ÖRÖKSÉG MINISZTERIUMA

MINISZTER

Országgyűlés Hivatala

Ireményezám: K/11361/1.

Érkezett: 2004. SZEPTEMBER 3. O.

Halász János  
képviselő úr részére  
Fidesz – Magyar Polgári Szövetség

Tisztelt Képviselő Úr!

A K/11361. számú „A főkérdésben megbújó „is” szócskáról” címmel a Házsabály 91. §-a alapján benyújtott kérdésére az alábbiakról tájékoztatom:

Kérem, szíveskedjék kérdéseit felelősséggel, azaz beellenőrzött információk alapján feltenni. Ön úgy kezdi állításait, hogy „Ha jól tudom”, illetve „Sajnálattal hallottam azt is”, vagyis önkéntelenül elismeri, hogy információi bizonytalanok.

Ha nem így lenne, nem gondolná, hogy problémás a fertői Esterházy kastély szigetelése, hiszen e kérdésre már írásban és precízen válaszoltam. Azt sem írta le, hogy a kastély homlokzatának színe „nem felel meg a műemlékvédelmi törvénynek”, hiszen egyfelől nincs műemléki törvény – legfeljebb örökségvédelmi –, másfelől pedig a műemlékek színe nem törvényi vagy más szabályozási kérdés.

Ami a műemléki nagyberuházásokat illeti, említettem Önnek a nagy múzeumi rekonstrukciókat, amelyek – hadd utaljak csak a Természettudományi Múzeum néhány napja elkészült bővítésére – természetesen nem álltak le. Szintén ide soroltam a fertői kastély helyreállításának programját és a pécsi világörökségi helyszín felújítását is. A teljesség igénye nélkül mindehhez hozzátehetem a budai vár helyreállításának befejezését célzó kormányzati terveket, melyek részeként már az idén megkezdődik a Mátyás templom helyreállítása. A kormányzati ciklusokon átívelő műemléki beruházások ékes példája a gödöllői Grassalkovich kastély barokk színháza, melyet 2002 nyarán már tárcánk jóváhagyásával kezdtek meg. Ugyancsak itt hozható fel példaként a Szent István Bazilika felújítása is, melyet a jelenlegi kormány fejezett be.

Őszintén remélem, hogy az újabb konkrét példák végre meggyőzik Önt arról, hogy a minisztérium munkájában stratégiai elem a nagy műemléki beruházások ügye.

Budapest, 2004. szeptember 21.

Tisztelettel:

Dr. Hiller István

